
Adventní Vilnius + HRAD TRAKAI + VÁNOČNÍ TRHY V KAUNASU (letecky z Prahy)

9.12.  - 13.12. 2026 25 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31654/

 
Průvodkyně: Kateřina Janoušková

 
 

Specialista: Barbora Koníčková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz
 
 

Kouzlo Pobaltí v adventním čase. Na vánoční vlnu vás navnadí vůně brusinkového kiselu, dezert Šakotis rozplývající
se v ústech i atmosféra hradu Trakai v zimním hávu. Zkušení místní designéři vás ohromí svým umem při výzdobě
litevských vánočních stromů, které jsou snad ty nejkrásnější na světě! Přivezte si ze zájezdu poctivé řemeslné
výrobky jako dárky pro své blízké, a hlavně nezapomenutelné zážitky z Vilniusu a okolí!

 
 
 

Na co se můžete těšit

kouzlo vánočních trhů ve dvou městech
středověký hrad Trakai v adventním období
slavnostní pochoutky litevské kuchyně
nádherné panství Traku Vokės dvaras

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Vilnius – Praha se všemi poplatky
kabinové zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava letiště – hotel – letiště
4x ubytování ve 3* hotelu
4x snídaně
doprava do národního parku Trakai a k panství Traku Vokės dvaras
doprava do města Kaunas
služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

odbavované zavazadlo za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
vstupné na místě
doprava ve městě Vilnius
doporučené kapesné: přibližně 250 EUR
příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 900,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?

ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením
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Jak je to s jídlem?

snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa A
50 Kč / den / osoba

 
Kooperativa B Evropa

100 Kč / den / osoba
 

Kooperativa C
120 Kč / den / osoba

 
Kooperativa D

190 Kč / den / osoba
 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.
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Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
bazilika Vzkříšení Páně v Kaunasu: 2 EUR
Gediminasova věž: 5 EUR
vodní hrad Trakai: 12 EUR 
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Co vše zažijete: den po dni

 
Středa 9. prosince: V odpoledních hodinách přílet do Vilniusu. Následný přesun z letiště na hotel, ubytování a dle
časových možností první seznámení s metropolí.

Po příletu do Vilniusu se dopravíme do hotelu, kde se ubytujeme. V závislosti na čase příletu bude následovat případná první
společná procházka centrem města. 

Ve večerních hodinách návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně. 
 
 

Čtvrtek 10. prosince: Vyrazíme si vychutnávat vánoční čas ve Starém Městě. Ochutnáme lahodné sváteční pochutiny,
necháme se ohromit vánočními trhy a objevíme skryté historické perly města.

Po snídani se vydáme do Starého Města, historického centra Vilniusu. Centrum bylo v roce 1994 zapsáno na seznam
UNESCO a rozkládá se na jižní straně řeky Neri. Samotné Staré Město je tvořeno mnoha úzkými a křivolakými uličkami s
nádhernou barokní zástavbou, která se soustřeďuje kolem Radničního náměstí. 

Vilnius bývá často nazýván městem kostelů, na jeho území se jich totiž nachází hned 56. Je na nich patrná architektonická
různorodost a střet náboženských kultur. Jsou zde klasické římskokatolické kostely, pravoslavné kostely i původní židovské
synagogy. A my si ty nejslavnější prohlédneme. 

Kromě obdivování architektury a historie navštívíme tradiční trhy s jedním z nejkrásnějších vánočních stromků. Odpoledne proto
půjdeme nasát pravou adventní atmosféru na vánoční trhy ve Starém Městě. Uvidíme nejen tradiční vánoční strom, ale také
jeden neobvyklý na hlavním náměstí, se kterým si Litevci vždy hodně vyhrají a něčím novým překvapí. Co to bude tentokrát?

Dozvíme se o vánočních zvycích, uvidíme typické ozdoby i jedinečné ukázky řemeslné práce. Při troše štěstí se můžeme i
zaposlouchat do litevských vánočních písní linoucích se náměstími.

Potěšíme také naše chuťové pohárky. Začít můžeme třeba dezertem. Litevské trhy nabízejí rozmanité pokrmy. Najdeme na nich
například litevské tvarohové koblížky, ale i dezerty mezinárodní kuchyně, jako jsou vafle, palačinky anebo churros. Pokud budeme
chtít ochutnat něco tradičnějšího, doporučujeme dezert ve tvaru stromečku Šakotis, upečeným na otočném válci. Těsto je podobné
našemu piškotovému. Na sladké vlně můžeme pokračovat ochutnávkou nealkoholického nápoje Spanguolių kisielius neboli
nápoje z brusinek. 

Pokud neholdujeme sladkému, můžeme vyzkoušet pokrmy, které jsou oblíbené celoročně jako speciální bramborové klobásky 
vedarai anebo cepelinai, tedy „cepelíny“. Jsou to obrovské šišky z bramborového těsta, jejichž náplň tvoří sýr, mesa (maso) nebo
grybai (houby). Jsou přelité hustou omáčkou připravovanou z másla, cibule, kysané smetany a kousků slaniny. 

Budeme mít i čas na prozkoumání malých uliček s krásnými obchůdky, kavárničkami v romanticky a vánočně osvětleném městě.

Ve večerních hodinách návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.
 
 

Pátek 11. prosince: Dnešek věnujeme působivému městu Kaunas, kde se nás budou snažit přesvědčit, že jejich
výzdoba i trhy jsou ještě krásnější než ve Vilniusu.

Vydáme se do nádherného města Kaunas. Kaunas je druhé největší město Litvy a leží na soutoku hlavních litevských řek Neris a
Němen (Nemunas). O vánoční atmosféru nebudeme ochuzeni ani tady. Ulice města budou krásně nazdobené světýlky a vánočními
stromky, které budou doslova na každém kroku. Vánoční trhy na Radničním náměstí v Kaunasu nás navíc překvapí svými
neobvyklými stánky. Stánky jsou totiž vystavěny stylově ve tvaru skleněných iglú.

Kromě nádherného dlážděného Starého Města je v Kaunasu řada muzeí, špičkových galerií a na mnoha místech můžeme
pozorovat a obdivovat výrazné pouliční umění. Najdeme zde také mnoho vynikajících barů i výbornou kulinářskou scénu. 

Po návštěvě Starého Města budeme mít dostatek času na oběd. Adventní jídla mají rybí a zeleninový základ a často k nim patří
tzv. kūčiukai. Kūčiukai je malé sladké pečivo z kynutého těsta a máku a je tradičně podávané při štědrovečerní večeři. Jelikož je
pečivo spíše sušší, Litevci si jej ještě namáčí do makového mléka.
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Mnoho restaurací navíc nabízí od začátku prosince speciální sváteční menu. Štědrovečerní litevská večeře by se měla skládat z 12
bezmasých pokrmů, jeden pro každého apoštola. Mezi tradiční a oblíbené pokrmy patří ryby (často slanečci), polévka z červené
řepy (často s houbami plněnými knedlíčky), zeleninový salát, houby, vařené nebo pečené brambory, kysané zelí, pšeničná kaše s
medem a chléb.

Po výborném obědě se vydáme prozkoumat Staré Město. Kolem rozlehlého otevřeného náměstí v srdci Starého Města stojí
půvabné domy německých kupců z 15. a 16. století a v jeho středu bývalá radnice ze 17. století.

Volný čas využijeme k ochutnání místních specialit, k nákupům či návštěvě některého z muzeí. 

K večeru návrat na hotel s průvodcem. 
 
 

Sobota 12. prosince: Navštívíme malé městečko a vodní hrad na jezeře Trakai, které nás překvapí svou krásnou
výzdobou a v případě dobrých podmínek i zamrzlým jezerem kolem hradu. Na cestě zpět do Vilniusu stihneme
navštívít i nádherné panství Traku Vokės dvaras. 

Po snídani se vydáme objednaným transferem k jedné z nejvýznamnějších litevských památek – k národnímu parku Trakai, kde se
nachází středověký hrad Trakai. Pokud budeme mít štěstí na počasí, hrad nás vtáhne do kouzelné zimní pohádky.

Hrad Trakai býval kdysi sídlem litevských knížat. Vybudován byl okolo roku 1400 a je obklopen několika jezery. K jeho
nedobytnosti přispěly vedle okolní vody i kamenné hradby a valy s obrannými věžemi. 

Po prohlídce hradu a přestávce na výborný oběd se zastavíme na cestě zpět do Vilniusu v bývalém rezidenčním panství Traku
Vokės dvaras. Panství je historická architektonická památka v Trakų Vokė, na půli cesty mezi Vilniusem a Trakai, s prvky
neogotického, neoklasického a eklektického stylu.

Odpoledne návrat na hotel s průvodcem.
 
 

Neděle 13. prosince: Poslední den bude věnován individuálnímu programu a případnému nákupu suvenýrů. Poté
bude následovat odlet do ČR.

Dnešek bude ve znamení individuálního volna a každý jej může strávit dle svých představ. Bude mít možnost také nakoupit
poslední suvenýry.

Podle letového řádu se pak přesuneme na letiště a odletíme zpět do Prahy.
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